

2026/1/31 上午 08:24:35

法國亭林中文學校夏令營歡喜結營

全球華文網

活動時間：2018-12-16

法國亭林中文學校(成冠中華文化協會)於14日在巴黎近郊Noisy-le-Grand市校址舉辦夏令營結營典禮暨成果展，駐法國代表處僑務組組長林宏穎偕2018年臺灣青年海外搭僑計畫蘇治元、范睿慈、林家瑋、曹詠晴4位學員到場見習並觀禮，同時向近100位學生、師長及志工們問候致意。

典禮由欣賞夏令營學員活動精選照片及短片集錦暖場，為大家帶來無限喜悅與歡笑。接著，成果展演旋即展開，56位學員分組表演少林基本武術、臺灣原住民舞蹈等，並各自展現僑務委員會文化巡迴教師謝春華指導DIY的捏麵創作、傳統剪紙、節慶結藝、臺灣花布香包等民俗藝術品，節目活潑精彩，博得滿堂掌聲與喝采；在座老師及家長看到子弟們參營研習的亮麗成果，十分高興。

稍後，成冠中華文化協會董事長陳嘉輝、亭林中文學校校長楊馥吟先後致詞，感謝家長支持，並表揚全體學員參營研習期間之優良表現；尤其感謝僑務委員會大力協輔僑校舉辦夏令營活動、培育僑社未來主人翁的積極作為。

林宏穎亦期勉結業學員們用心體會中華文化的真、善、美，活用蘊含其中的哲理與精髓，在學業、事業上永續創造優勢，開拓屬於自己的璀璨美好人生。活動最後，楊馥吟並代表頒發感謝狀予謝春華，肯定他支援亭林中文學校夏令營活動的付出與貢獻，為學生們帶來豐盛精彩、令人難忘的臺灣民俗藝術饗宴；另亦頒發感謝狀予前來支援之文藻外語大學法文系教授徐慧韻及陳立寧、劉子筠、康欣瑜3位學生。

在座家長均感謝僑務委員會遴派優質巡迴文化教師來法教學，肯定其有助於提升僑校夏令營教學質量，行銷優良中華文化。

